



NZ.801.01.2023/ZP-28

Katowice, dnia 13.02.2023 r.

### Wyjaśnienie treści i zmiana SWZ

**Dotyczy:** postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie: art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022, poz. 1710 tj.), dalej „ustawa Pzp” na realizację zadania pn.: „**Zakup i dostawa laptopów wraz z zainstalowanym oprogramowaniem i pakietem biurowym w ramach realizacji projektu – „Wsparcie dla uczniów z Ukrainy- KATOWICE - MIASTO NA PRAWACH POWIATU – nr 2”**”, numer sprawy ZP/28/2023.

Działając na podstawie przepisu art. 284 ust. 2 ustawy Pzp, w związku z zapytaniem do treści SWZ, Zamawiający udziela wyjaśnień, jak poniżej.

#### Pytanie 1:

Ekran:

Prosimy uprzejmie o dopuszczenie możliwości zaoferowania notebooka wyposażonego w matrycę TFT o jasności 220cd/m2.

#### Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

#### Pytanie 2:

CPU:

Prosimy o wyrażenie zgody na zaoferowanie CPU o wydajności na dzień 08.02.2023 nie mniejszej niż 9990 pkt. Wskazujemy, iż każdorazowe wyniki testów mogą ulegać nieznacznym kilkuprocentowym wahaniom, tym samym proponowana zmiana nie będzie miała wpływu na wydajność oferowanego urządzenia, gdyż oscyluje w okolicy 1%.

#### Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

#### Pytanie 3:

Wi-Fi:

Prosimy o dopuszczenie możliwości zaoferowania WIFI 802.11ac i BT4.2.

Biorąc pod uwagę przeznaczenie sprzętu, zaoferowane rozwiązanie znajduje się w większości użytkowanych urządzeń mobilnych, zapewniając należyłą jakość połączeń.

#### Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

#### Pytanie 4:

Mikrofon:

Prosimy o zmianę zapisu na:

Zintegrowany w obudowie mikrofon.

Zastosowane rozwiązanie jest zależne od danego producenta oraz od umiejscowienia mikrofonu. Istotnym jest aby rozwiązanie zapewniało należyłą jakość oraz skuteczność.

#### Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapisy SWZ pozostawia zapisy SWZ na „**Zintegrowany w obudowie mikrofon**”. Zamawiający nie dopuszcza zastosowania zewnętrznych/dołączanych urządzeń.

Multimedia	Minimalnie wymagania: dwukanałowa karta dźwiękowa zintegrowana z płytą główną, zgodna z HD Audio, zintegrowane w obudowie głośniki stereo, zintegrowany w obudowie <b>cyfrowy</b> mikrofon, zintegrowany w obudowie intuicyjny <b>touchpad</b> , zintegrowana w obudowie klawiatura z układem klawiatury QWERTY oraz z 12 klawiszami funkcyjnymi, 4 klawiszami strzałek i boczną klawiaturą numeryczną, kamera internetowa o rozdzielczości minimum 4- <b>0,9</b> <b>Mpix</b> pikseli trwale zainstalowana w obudowie matrycy.	<input type="checkbox"/> TAK / <input type="checkbox"/> NIE
------------	---	---

**Pytanie 5:**

BIOS:

Prosimy o usunięcie wymogu informacji w BIOS:

„o zintegrowanej w BIOS licencji na OS”.

Informacja taka jest w praktyce całkowicie zbędna, gdyż weryfikację legalności oprogramowania zapewnia sam Microsoft.

Wymóg sztucznie ogranicza produkty producentów posiadających licencje w BIOS.

**Odpowiedź:**

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

**Pytanie 6:**

Zamawiający w załączniku nr 6 OPZ, opisał w wymaganiach komputera przenośnego:

- Obudowa z trwałych materiałów, metali lub jego stopów, wyposażoną w zawiasy metalowe.

Czy Zamawiający określając zapis "Obudowa z trwałych materiałów, metali lub jego stopów" określa obudowę pokrywy matrycy, czy obudowę w rozumieniu całego laptopa czy danej części obudowy laptopa?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga zastosowania obudowy z metali lub jego stopów w rozumieniu zewnętrznych powierzchni.

**Pytanie 7:**

Zamawiający w załączniku nr 6 OPZ, opisał w wymaganiach komputera przenośnego:

- Obudowa z trwałych materiałów, metali lub jego stopów, wyposażoną w zawiasy metalowe.

Czy Zamawiający dopuści laptopa z obudową wykonaną z trwałych materiałów, wyposażoną w zawiasy metalowe i jednocześnie spełniającą normy bezpieczeństwa: odporność w zakresie minimum zachłapania / upadku / wstrząsów, zgodnej z wymogami certyfikacji MIL-STD 810G.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wymaga spełnienia normy bezpieczeństwa: odporność w zakresie minimum zachłapania/upadku/ wstrząsów, zgodnej z wymogami certyfikacji MIL-STD 810G.

Załącznik:

1. Załącznik Nr 6 - AKTUALNY po zmianach 13.02.23.

**Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia publicznego.**

Adelajda Bella – z up. Dyrektora CUW

Rozdzielnik:

- [https://platformazakupowa.pl/pn/cuw\\_katowice](https://platformazakupowa.pl/pn/cuw_katowice)